

本欲借“白宫婚礼”冲喜,不料遭到女儿反对

布什女儿詹娜5月完婚

美国《人物》杂志1月16日在其网站上透露说,美国总统布什双胞胎女儿之一、26岁的詹娜即将于今年5月10日在布什老家得克萨斯州的克劳福德农场,和相恋几年的29岁未婚夫亨利·黑格正式结婚。目前婚礼筹备工作已基本就绪,詹娜甚至已选好伴娘。

鲜为人知的是,尽管布什夫妇本来非常希望能为女儿在白宫举行一个盛大婚礼,使她成为30多年来第一个在白宫完婚的“第一女儿”,从而达到借女儿的婚事来“冲喜”的效果,但由于遭到女儿的反对,只好转而举办一个小型而低调的婚礼。

大婚之日已经敲定

据报道,这一消息是多名内幕人士向《人物》周刊披露的。据称,现年26岁的詹娜自从去年8月和相恋几年的男友亨利·黑格在缅因州订婚,就一直在秘密筹备婚礼。今年5月10日,二人将正式在布什老家得克萨斯州的克劳福德农场举行一个小型婚礼。据透露,目前婚礼的筹备工作已基本就绪,詹娜甚至已经为自己挑选了伴娘。

据内幕人士称,尽管詹娜贵为美国“第一千金”,但这个婚礼将低调进行,只有少数和布什家族关系最密切的亲友参加。一名消息人士称:“他们即将举行的是一场小型婚礼,詹娜已经选好了伴娘,她非常兴奋,她和黑格非常般配。”

不过17日,当记者就此传闻向白宫方面求证时,第一夫人劳拉的发言人表示她不能确认这条消息的准确性,并拒绝发表评论。

26岁的詹娜是华盛顿一所小学的老师。在美国媒体眼中,詹娜并不是一个“乖女孩”。她曾整晚到酒吧狂欢,夜不归宿,也曾因为大胆谈论性话题而广受瞩目。

“第一女婿”来头不小

詹娜和29岁的黑格称得上是郎才女貌,两家也可谓门当户对。黑格出身政治世家,他的父亲是弗吉尼亚州共和党主席。黑格2003年



进入白宫实习,2004年进入布什的竞选阵营,同年5月,詹娜也进入父亲的竞选阵营,两人因此相识并一见钟情。在公开交往的岁月中,黑格也经常出现在布什的家庭聚会和一些正式场合以詹娜男友的身份出现。

在詹娜眼中,黑格是个“聪明”、“勤奋”、“开放”又“有趣”的人。她说:“黑格喜欢户外运动,如果可以每天都待在户外,他一定会这么做的。他像个孩子,非常喜欢亲近自然,而且经常徒步远行。”

布什一口答应婚事

据内幕人士披露,由于黑格全家无可挑剔的共和党背景,堪称根红苗正,因此布什对女儿的选择很满意,早已认可黑格这个门当户对的“未来女婿”。自从交往以来,黑格经常在布什的家庭聚会和一些正式场合以詹娜男友的身份出现。而2007年3月,美国媒体就开始传闻詹娜和黑格在巴拿马秘密订婚,但当时白宫方面否认了这一消息,直到去年8月才终于宣布了两人订婚的喜悦。

有趣的是,布什在这次接受《人物》采访时首次披露,由于他一直非常欣赏黑格,因此当后者向他提出要娶女儿詹娜为妻时,他几乎是毫不犹豫就答应了下来。

布说:“那是去年我过生日的那天,全家人都在华盛顿郊外的戴维营度假。他偷偷溜过来:‘我能和您谈谈吗?’我们坐在总统木屋外面,他表白说很爱詹娜,问我可不可以娶她。我说:‘一言为定’。我替他激动,因为他要娶的是一个非常出色的女子。我认为经历生活的各个阶段很重要。换句话说,女儿们离开家上大学后,劳拉有点闷闷不乐。我为她们激动,我也为黑格和詹娜激动,因为我知道婚姻有多美妙。”

本来准备“白宫婚礼”

据悉,詹娜即将低调结婚的消息让许多人都感到有些失望。因为自从去年8月詹娜宣布订婚后,美国媒体就纷纷猜测,詹娜可能会在父亲2009年1月20日卸任之前,和黑格在白宫举行婚礼,从而使她成为自1971年尼克松女儿特丽茜娅之后第一个在白宫完婚的“第一女儿”。专家认为,由于目前正被伊拉克战争等各种国内外棘手问题搞得焦头烂额,并受到许多美国民众的指责,因此举行白宫婚礼无疑将分散许多人的注意力,从而达到借女儿的婚事来“冲喜”的效果。

据《人物》周刊透露,事实上,布什夫妇起初也的确准备举办一场盛大的“白宫

詹娜和黑格称得上是郎才女貌

婚礼”,但由于遭到女儿的反对,几番权衡之后还是打消了这一念头,改在不受外界打扰的布什老家农场举办婚礼。第一夫人劳拉在接受《人物》记者采访时首次表示:“当然,我也希望在白宫办婚礼,因为白宫婚礼会很热闹。但我知道那可能将无法保持私密性。无论怎样,我们都必须尊重詹娜的意愿。”李卉 钟和

新闻链接

山顶日出时浪漫求婚

据詹娜去年9月接受美国广播公司采访时披露,她是在和男友黑格前往缅因州东北部的阿卡迪娅国家公园远足旅游时,于凌晨4点在素有“美国东海岸最高峰”之称的凯迪拉克山山顶上接受黑格求婚的。詹娜称,凯迪拉克山是美国国土上最早被朝阳照耀到的地方,尽管她当时又困又冷,但当她看到朝阳从大西洋尽头的天际冉冉升起时,仍然不禁为这美不胜收的日出美景感到陶醉。就在此时,身边的男友黑格深情款款地凝视着她的眼睛,开始向她求婚。这时詹娜已被惊喜和激动彻底笼罩,她立即在山顶上接受了黑格的求婚。 综合

北京起飞英航客机在伦敦迫降

正准备访华的英国首相布朗的班机也因此延误

综合新华社、央视消息 英国航空公司一架从北京飞往伦敦的客机17日在伦敦希思罗机场紧急迫降,飞机部分受损。目前,机上乘客已被紧急撤离,事件造成机上3人受轻伤。

机场的一位女发言人称:“从北京起飞的英航38号航班北京时间20时42分在机场进行了紧急降落,飞机上的乘客已疏散。机场南跑道已关

闭,但北跑道仍在运行中。”

消防车紧急赶往现场,向飞机喷射消防泡沫,136名乘客已从紧急出口疏散。

伦敦警方说,没有证据显示英航公司客机紧急迫降事件与恐怖袭击有关。

许多航班因此而延误,其中包括英国首相布朗乘坐的飞机。布朗按计划将于18日到20日,对中国进行正式访问。

布什奉献网络“处女秀” 在线向网民“汇报工作”

利用网络与民众进行沟通,在美国政要中早已蔚然成风,但美国总统布什在这方面的行动却相当迟缓。16日,布什在中东之行的归途上,终于奉献出了他的网络“处女秀”,在线回答了网民的提问。

在离开中东之行的最后一站埃及后,布什在“空军一号”上与网民开聊。“向白宫提问”是白宫网站上的固定栏目,不过这却是布什第一次亲自回答问题,一名助理将他的话输入电脑。他回答了7个

问题中有6个来自美国本国的网民,只有一个来自外国。

除了政治问题,一个自称“焦亚”的加利福尼亚网友提出了一个他自认为“愚蠢”的问题,就是在长达8天的访问中,是谁给布什挑的西装和领带?他还表示很喜欢布什的领带。

这个问题显然很得布什的欢心。去年夏天,布什穿短裤及白色运动袜配一双黑色皮鞋,曾遭到时尚专家嘲笑,这次他终于获得为自己“正名”的机会。 康娟

萨科齐计划携新婚妻 “爱情圣地”欢度蜜月

就在各国媒体热炒法国总统萨科齐与女友布吕尼已秘密结婚之际,意大利媒体1月15日又爆料:萨科齐为满足爱人的夙愿,计划与布吕尼前往罗密欧与朱丽叶的故乡——意大利维罗纳欢度蜜月。

报道称,萨科齐和女友已经以布吕尼的名义在意大利盛产瓦尔波利塞拉葡萄酒的美酒之乡预订了酒店套房,并推测可能是他们用来度蜜月的。

布吕尼出生于意大利,据说她对莎士比亚笔下的罗密欧和朱丽叶之间动人的爱情故事非常着迷,并希望在剧中罗密欧和朱丽叶的故乡维罗纳度过“最浪漫的日子”。

朱丽叶故居发言人15日说:“和任何其他游客一样,我们非常欢迎他们(萨科齐和布吕尼)的到来,当然,能接待他们令我们尤其感到高兴。”该发言人表示,最近相关的传言很多,来朱丽叶故居参观的游客们都很好奇,不断有人问及他们是否真的会来。此前,法国《共和国东部

报》在其网站上披露说,一位匿名人士证实,萨科齐于上周四和布吕尼正式结为夫妻。15日,正在卡塔尔进行国事访问的萨科齐对此“拒绝评论”。他说:“不要指望我去证实或否认它……请停止探询我的私生活。”

去年10月,萨科齐结束与塞西莉亚长达11年的婚姻,成为法国历史上第一位在职期间离婚的总统。 李卉



读者取阅萨科齐前妻塞西莉亚的图书《塞西莉亚》

竞选飞机上调侃随行记者和竞选幕僚

希拉里客串“空姐”播音

正在冲刺初选的美国前第一夫人希拉里·克林顿在从拉斯维加斯飞往内华达的竞选专机上,出人意料地模仿空姐的口吻,对媒体记者和竞选幕僚致以调侃式的问候,向人们展示了“铁娘子”刚强外表下的幽默风趣一面。分析人士指出,希拉里显然总结了不久前“眼泪门”的成功经验,继续软化自己的形象,以此拉近与选民的距离。

“空姐”希拉里播音

随着民主党提名竞选在全国铺开,希拉里的竞选班子为了聚集人气,刻意将所有人员安排在同一架飞机上。16日,希拉里的竞选飞机第一次载着记者和工作人员出航,当时该机正在航行中。突然,从机舱广播中传出希拉里的声音,让记者们大吃一惊。

原来,这位前第一夫人竟然模仿空姐的口吻宣读机舱规则:“女士们先生们,下午好!欢迎大家乘坐‘希拉里军一号’的首航航班。我是希拉

里,对于你们的登机感到十分高兴。联邦飞行管理条例禁止使用手机、黑莓手机和其他无线设备来报道有关我的负面新闻。如果发生民意测验支持率意外下降的‘险情’,本次航班将转而飞往新罕布什尔州。”

贬损奥巴马“太嫩”

据悉,“空军一号”是美国总统专机代号,而“希拉里军一号”则是希拉里替自己竞选专机即兴所取的名字。显然,希拉里上文最后一句话是在暗示她于上周击败民主党内部劲敌奥巴马的情景,虽然当时的民意测验几乎一边倒显示奥巴马在新罕布什尔州占有一定优势。直读完机舱规则,希拉里又一语双关地贬损奥巴马:“你们在飞行时有自己的选择,而我们很感谢你们选择和最有经验的候选人一起飞行。”

在8日新罕布什尔州举行的民主党初选中,希拉里靠“泪水战”戏剧性赢得关键一战,分析人士指出,希拉里显然正在努力软化自己的形象,一改过去死板的形象,变得更风趣,也更富有人情味,以此拉近与选民的距离。 综合



希拉里显然正在努力软化形象

奥特朗 HDSF169:全球首款预即双模电热水器

2007年4月,奥特朗在中国市场推出全球首款预即双模电热水器HDSF169,这标志着热水器技术发展到了预即双模电热水器阶段。

消费需求促进 热水器技术不断升级

全球热水器市场已经经历了燃气式、储水式、太阳能式、即热式电热水器等几个阶段,奥特朗技术人员通过对中国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论:燃气热水器存在安全隐患,太阳能热水器安装不方便,储水式电热水器预热时间过长,即热式电热水器对用电环境要求高,很多消费者都希望能使用一种预热时间短、对用电环境要求不高、体积小、安装方便、出水量大的热水器。

顾客的需求就是企业产品研发的动力,为此奥特朗组建了专业从事预即双模电热水器研发的技术团队。HDSF169 一台热水器相当于两台热水器

2007年4月,奥特朗隆重推出预即双模电热水器

HDSF169,一台预即双模电热水器相当于一台即热式电热水器加上一台速热式电热水器,功能强大,全球首创。

HDSF169采用先进的迅腾加热技术,春、夏、秋三季使用时直接采用即热式模式,不需预热,沐浴无须等待;冬天使用时采用速热式模式,预热5-10分钟左右即可沐浴。加热时间短,出水量大,省水省电节能。

突破安装瓶颈 家家能用 户户能装

HDSF169对电表、电源线等硬件没有特别的安装要求,2.5mm²的线路即可安装使用,普通住宅都可以安装使用,解决了电热水器普及推广的用电难题。具备故障自检功能,使用方便安全。采用先进的恒温衡压专利龙头,能保持恒温出水。

根据相关权威机构公布的《2005-2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%,高居行业榜首。相信随着预即双模电热水器的推

出,奥特朗的市场份额将进一步扩大。

友情提示:2007年12月20日至08年1月20日,奥特朗在全国启动了大规模买就送促销活动,详情请见各家电卖场现场海报。诚招张家港、常熟、江阴区域一级代理商。

招商热线:020-22640888
咨询电话:
南京 84680797 84622204
徐州 83712908 无锡 82711392 常州 85571999
镇江 84433619 扬州 87355911 昆山 88840001
南通 88109810 淮安 83492158 苏州 68264365
盐城 13092117785 泰州 86218868 连云港 85857706
滁州 2127266 绍兴 88264226

